
ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ 

Το παιχνίδι θεωρούνταν πάντα  και θεωρείται και σήμερα ένας από τους πιο 

σημαντικούς παράγοντες για την ομαλή κοινωνικοποίηση του παιδιού, την ένταξή 

του  στα περιβάλλοντα μέσα στα οποία θα ζούσε και θα δημιουργούσε.  

«Νοῦς ὑγιής ἐν σώματι ὑγιεῖ» έλεγαν οι πρόγονοί μας. Το παιχνίδι κρατάει σε 

εγρήγορση το σώμα και την ψυχή, απαιτεί σεβασμό στον συμπαίχτη και στους 

καθιερωμένους κανόνες του και μερικές φορές υποταγή. Η συνύπαρξη στο παιχνίδι 

καλλιεργεί τον αυτοσεβασμό, τον αλληλοσεβασμό, την αποδοχή της ήττας.   

Όπως κάθε εποχή έτσι και σήμερα προστέθηκαν νέα παιχνίδια, που με το δικό τους 

τρόπο εξασφαλίζουν τις παραπάνω αξίες, απαραίτητες για την ομαλή 

κοινωνικοποίηση των παιδιών. 

Ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους, όσοι βοήθησαν στη δημιουργία αυτής της υπέροχης  

εργασίας που έγινε με πολλή αγάπη και μεράκι από όλους τους μαθητές και τις 

μαθήτριες, που παρακολούθησαν το μάθημα της Γερμανικής γλώσσας στο 2ο  

Πρότυπο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης. 

 

Ιδιαίτερα ευχαριστώ θερμά τους γονείς/κηδεμόνες των παιδιών του  2ου Πρότυπου 

Γυμνασίου Θεσσαλονίκης, που εκτίμησαν και αγκάλιασαν με θέρμη αυτή την 

προσπάθεια. 

 

Ευχαριστώ ακόμη για τις υπέροχες ζωγραφιές τους/τις μαθητές/τριες του σχολείου 

μας:  

Χασιώτης Θωμάς (Ιανουάριος),Παπάζογλου Γιώργος Φεβρουάριος),Κανακίδου  

Μαρίζα (Μάρτιος),Παπαδόπουλος Ιάσονας (Απρίλιος),Παπαλεξίου Ελένη  

(Μάιος), Παγανού Άννα (Ιούνιος),Κανακίδου Μαρίζα  (Ιούλιος),Κυριακού Μαρία 

(Αύγουστος),Πασιάτα Λυδία (Σεπτέμβριος), Πασχαλούδη Στεργιανή (Οκτώβριος), 

Φέκα Αθανασία (Νοέμβριος), Τσάκαλου Αλεξάνδρα (Δεκέμβριος), καθώς και   την 

Πιπελέ Ευαγγελία & τον Ακριτίδη Θεμιστοκλή Νόλαν 

 Όλες και όλοι τους με πολύ ζήλο, προθυμία, μεράκι, ενθουσιασμό και συνεργασία 

εμπλούτισαν το ημερολόγιο με υπέροχες ζωγραφιές βάζοντας "τη δική τους πινελιά" 

και συμβάλλοντας με τον τρόπο αυτό στο συγκεκριμένο αισθητικό αποτέλεσμα. 

 

Ευχαριστώ επίσης τον μαθητή, Παπαρνάκη Γιώργο για τη συμβολή του στην πρώτη 

φάση του ημερολογίου που αφορούσε στην ταξινόμηση του υλικού και στην 

ηλεκτρονική καταχώρησή του καθώς και την μαθήτρια Κανακίδου Μαρίζα για τη 

δημιουργία του εξωφύλλου  
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